



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

Svetniški klub
Novo Slovenije - Krščanskih demokratov

Krekov trg 10
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 45 45
faks: 01 306 12 06
nsi@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 90000-4/2021-25

Datum: 5. 3. 2021

K 2. točki
21. seje

MESTNI SVET MOL

Mestni trg 1
1000 Ljubljana

Zadeva: Ustno svetniško vprašanje

Spoštovani,

na podlagi 98. člena Poslovnika Mestne občine Ljubljana v imenu Svetniškega kluba NSi postavljam županu in pristojnim službam naslednje ustno svetniško vprašanje:

Za gradnjo stadiona v Stožicah je bila izkopana ogromna količina zemljine in gradbenih odpadkov, ki so bili prepojeni z mineralnimi olji. Vse skupaj je bilo odpeljano na vodovarstveno območje Jarški prod, kar predstavlja resno grožnjo podtalnici. Iz satelitskih posnetkov je razvidno, da se je izvajalo dalj čas trajajoče dovoze na vodovarstveno območje. Cesta od stožiške gradbene jame do Jarškega proda je bila mesece obarvana od zemljine, ki so jo dovažala tovorna vozila. Prepoved vožnje je prinesla delno rešitev, saj kupi odpadkov še vedno ostajajo tam, kar posledično povečuje tveganje za onesnaženje vodnega vira.

Območje Viča je bilo dolgo časa odlagališče različnih vrst odpadkov: gum, plastike, odpadkov v zaprtih posodah z vnetljivimi snovmi, ki so tudi gorele. To je bilo na zemljiščih v lasti Mestne občine Ljubljana. Upravičeno se lahko vprašamo, ali so odpadki še vedno tam. Seveda so, a pristojni na občini ne vedo, kako zadevo sanirati. Ali so kdaj inšpektorji ugotovili, kdo je to dovažal? Ne. Ugotovimo lahko, da bomo še dolgo imeli visoke račune za sanacijo zemljišč.

Stanežiče so sedaj odlagališče gradbenih in kosovnih odpadkov iz projekta za očiščenje podtalnice s pomočjo izdelave priključkov na kanalizacijsko omrežje. Bližnji stanovalci so Svetniški klub NSi opozorili, da se po njihovem mnenju tam dogajajo kriminalna dejanja. Ocenili so, da so tovarnjaki podjetja Prenova Gradbenik navozili do 15 metrov višine gradbenih in tudi drugih nevarnih odpadkov iz projektov, ki jih financira MOL. Na vse te odpadke so sedaj navozili zemljino, da bi zakrili številne odpadke. Stanovalci so fotografirali sporna dejanja, sledili kamionom, poizvedovali pri voznikih tovornih vozil ...

Svetniški klub NSi zanima, zakaj mestna uprava in župan nista reagirala in postavila zapornico za preprečevanje dovozov, saj gre za zemljišče, ki je v lasti občine. Ali je občina izločila izvajalca iz projekta, ker je odlagal odpadke na mestnem zemljišču in prihranil ogromno denarja za predelavo odpadkov?

Ko so bili o tem nedopustnem ravnanju obveščeni novinarji, so začeli pisati v časopisih, na internetnih portalih, pripravljali so tudi televizijske prispevke. Šele na medijski pritisk se je zganila mestna inšpekcija in se kasneje opredelila kot nepristojno. Sedaj o tem odločajo inšpektorji IRSOP-a. Glede na njihovo preobremenjenost z dnevnimi prijavi, lahko ocenimo, da o zadevi še nekaj časa ne bodo odločili.

Izvajalec je medtem gradbeno deponijo zaprl, izdelal zaporni nasip, izkopal jarek, počistil zunanje vidne odpadke. Ocenjujemo, da je bila občina pri celotni zadevi zelo pasivna, ker ni pravočasno zavarovala svoje lastnine. Najprej onesnažiš okolje, nato zadevo tajiš in zanikaš, potem upaš, da ne bo posledic, še več, javnosti razlagaš, kako je pomembno ohraniti pitno vodo na področju ljubljanskega vodonosnika, da ne bodo fekalne kanalizacije onesnaževale vodo iz Medvod in Vodice.

Ocenjujemo, da sta mestna uprava in župan odgovorni za več onesnaženj, ki so se zgodile od 2007 leta naprej. Ob tem sprašujem župana, ali mislite prevzeti odgovornost za vsa ta onesnaženja v času vašega županovanja; tudi vsa tista na že zgrajenem delu kanala C-0.

Lep pozdrav,

Jožef Horvat l.r.
Mestni svetnik NSi

Priloga:

- elektronski dostopi do medijskih objav in slikovno gradivo

Priloga: elektronski dostopi do medijskih objav in slikovno gradivo

<https://www.dnevnik.si/1042949488/lokalno/ljubljana/obcinski-izvajalec-nezakonito-odlagal-gradbeni-material>

<https://www.dnevnik.si/1042949786/mnenja/komentarji/nasutje-v-stanezicah-bi-pometli-pod-preprogo>

<https://www.dnevnik.si/1042949545/lokalno/ljubljana/brisejo-sledi-za-nezakonitim-odlaganjem>
<https://www.24ur.com/video/62525680?pageScroll=false>







